



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ (ΠΕ.Κ.Ε.Σ.)
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ



Πάτρα, 10 / 01 / 2019

Ταχ. Δ/νση: Κτίριο 3ου Δημοτικού Σχολείου Παραλίας
(2ος όροφος), Εργατικές Κατοικίες Παραλίας
Τ.Κ. – Πόλη: 26333 – Παραλία Πατρών
Πληροφορίες: κ. Παπαδάκης Σπυρίδων ΣΕΕ ΠΕ86
Fax: 2610527193
Ηλ. Δ/νση: synee86de@sch.gr; papadakis@sch.gr
Ιστολόγιο ΠΕΚΕΣ: <https://blogs.sch.gr/pekesde/>

ΠΡΟΣ: ▪ **Διευθυντές ΔΠΕ & ΔΔΕ** Αιτ/νίας, Αχαΐας, Ηλείας
▪ **Προϊστ. Εκπ. Θεμάτων ΔΠΕ & ΔΔΕ** Αιτ/νίας, Αχαΐας, Ηλείας
▪ **Εκπαιδευτικούς κλάδου ΠΕ86** Σχολικών Μονάδων & Υποστηρ. Δομών ΔΠΕ & ΔΔΕ Αιτ/νίας, Αχαΐας, Ηλείας
(μέσω ΠΕΚΕΣ Δυτικής Ελλάδας)

Κοιν: **ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕΤ** Αιτ/νίας, Αχαΐας, Ηλείας

Θέμα: «Χαιρετισμός Σπυρίδωνος Παπαδάκη, Σ.Ε.Ε. Πληροφορικής (ΠΕ86) Δυτικής Ελλάδας»

Αγαπητές και Αγαπητοί Συνάδελφοι,

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ

Έχοντας αναλάβει τα καθήκοντά μου ως **Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου (ΣΕΕ) Πληροφορικής (ΠΕ86)** του ΠΕΚΕΣ Δυτικής Ελλάδας, θα ήθελα να σας ευχηθώ υγεία, δύναμη και επιτυχία στο έργο σας.

Όσοι δεν με γνωρίζετε προσωπικά, μπορείτε να βρείτε τα σχολεία παιδαγωγικής και επιστημονικής ευθύνης μου και ένα [σύντομο βιογραφικό σημείωμα](https://bit.ly/2skgrfj) [https://bit.ly/2skgrfj] στο ιστολόγιο του ΠΕΚΕΣ Δυτικής Ελλάδας. Επίσης ένα πιο αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα υπάρχει [εδώ](#) στο υπό ανάπτυξη

✪ [Ιστολόγιο ΣΕΕ Πληροφορικής \(ΠΕ86\) Δυτικής Ελλάδας.](https://bit.ly/2sodDOg) <https://bit.ly/2sodDOg>



Από τον Οκτώβριο του 2018, η Ελληνική Πολιτεία δημιούργησε νέους θεσμούς για να απαντήσει στις εξελίξεις της ελληνικής - πολυπολιτισμικής κοινωνίας και τα προβλήματα που αυτές επιφέρουν στην ανάπτυξη και κοινωνική ένταξη των παιδιών. Με αυτούς επιχειρείται η διασφάλιση όχι μόνο της μάθησης, αλλά και της προαγωγής της ψυχοκοινωνικής τους υγείας με μια σειρά από επιπλέον δυνατότητες που αφορούν στην αυτονομία, στη συλλογικότητα και στην διεπιστημονικότητα.

Οι αλλαγές αυτές συμπεριλαμβάνουν τον νέο θεσμό του **Συντονιστή Εκπαιδευτικού Έργου (Σ.Ε.Ε.)**. Ο ρόλος του Συντονιστή Εκπαιδευτικού Έργου είναι πολύ διαφορετικός από αυτόν του Σχολικού Συμβούλου, αφού είναι σε υψηλότερο επίπεδο, με πολύ ευρύτερη έκταση ως προς την περιοχή ευθύνης. Στο πλαίσιο αυτών των αλλαγών, οι Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου, καλούνται να λειτουργούν διεπιστημονικά σε ολομέλεια και να σχεδιάζουν από κοινού την αντιμετώπιση κάθε θέματος/αιτήματος που αφορά στην παιδαγωγική ή/και διδακτική διαδικασία, εφόσον δεν καταστεί δυνατόν να αντιμετωπιστεί από τη Σχολική Μονάδα και την Ομάδα Σχολείων. Παράλληλα μεταφέρουν στις σχολικές μονάδες το δικαίωμα της απόφασης για μια σειρά σημαντικών ζητημάτων που ανακύπτουν από τον προβληματισμό, τον διάλογο και τη συνεργασία μεταξύ τόσο των εκπαιδευτικών του ίδιου σχολείου όσο και μιας ομάδας όμορων σχολείων που ορίζονται από τις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης.

Ειδικότερα, ο Σ.Ε.Ε. ΠΕ86 ως κύριο έργο του έχει τον συντονισμό του εκπαιδευτικού έργου στο επίπεδο όλης της περιφέρειας για όλους τους εκπαιδευτικούς και τις σχολικές μονάδες της Πρωτοβάθμιας και της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Σκοπός μου, μέσα από τον ρόλο του Σ.Ε.Ε. είναι να συνδράμω επιστημονικά στη διδασκαλία των γνωστικών αντικειμένων που διδάσκουν οι εκπαιδευτικοί του κλάδου Πληροφορικής (ΠΕ86), αλλά και να ανταποκριθώ, στον βαθμό που οι παρούσες συνθήκες το επιτρέπουν, παιδαγωγικά και συμβουλευτικά στις ανάγκες σας. Με στόχο την άμεση ενημέρωσή σας, θα προσπαθήσω να έχω συνεχή επικοινωνία μέσω του ιστολογίου, δια ζώσης ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Προσωπικά, θέλω να ευχαριστήσω για τη συνεργασία μου ως πρώην Σχολικός Σύμβουλος Πληροφορικής Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς Πληροφορικής της Περιφερειακής Ενότητας, αλλά και τον πρώην Σχολικό Σύμβουλο Πληροφορικής Π.Ε. Αχαΐας & Π.Ε. Ηλείας κ. Θεόδωρο Μπίρμπα για τη συνεργασία και την προθυμία τους να συνεισφέρουν με την εμπειρία τους στις πρωτοβουλίες και κοινές δράσεις που είχαμε αναλάβει.

Εύχομαι καλή συνεργασία, με την πεποίθηση πως η επίτευξη των στόχων ενός Συντονιστή Εκπαιδευτικού Έργου είναι καρπός συλλογικής προσπάθειας όλων των εκπαιδευτικών του κλάδου του οποίου έχει την επιστημονική ευθύνη και των σχολικών μονάδων των οποίων έχει την παιδαγωγική ευθύνη. Γ' αυτό προσδοκώ και ζητώ τη στήριξη και τη συμβολή σας στο έργο μου ως Συντονιστή Εκπαιδευτικού Έργου Πληροφορικής (ΠΕ86) Δυτικής Ελλάδας, ιδιαίτερα σε αυτή τη συγκυρία κατά την οποία έχω την τιμή να ασκώ παράλληλα (όπως απαιτεί η νέα νομοθεσία) και τον ρόλο του Οργανωτικού Συντονιστή του Περιφερειακού Κέντρου Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού (ΠΕ.Κ.Ε.Σ) Δυτικής Ελλάδας με ό,τι αυτό συνεπάγεται ως προς τον καταμερισμό του χρόνου άσκησης αυτών των παράλληλων καθηκόντων.

Μπορείτε:

- να ενημερώνεστε για τα θέματα του κλάδου μας από το

[Ιστολόγιο Συντονιστή Πληροφορικής \(ΠΕ86\) Δυτικής Ελλάδας](#)

- να βρείτε χρήσιμο εκπαιδευτικό υλικό, σχέδια μαθήματος, οδηγίες, υποδείγματα, ανοικτούς εκπαιδευτικούς πόρους κ.α. στην

[Ιστοσελίδα του Σχολικού Συμβούλου Πληροφορικής Αιτωλοακαρνανίας 2012-2108](#)

- να επικοινωνείτε μαζί μου είτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο synee86de@sch.gr (για τα θέματα ΣΕΕ Πληροφορικής) και στο papadakis@sch.gr (για τα θέματα Οργανωτικού Συντονιστή ΠΕΚΕΣ Δυτικής Ελλάδας).

Για μια πρώτη, άμεση αλληλεπίδρασή μας και ως μια πρώτη προσπάθεια διερεύνησης των επιμορφωτικών αναγκών σε επίπεδο τύπου σχολείου (Δημοτικό, Γυμνάσιο, ΓΕΛ, ΕΠΑΛ) αλλά και μαθήματος μπορείτε να μοιραστείτε μαζί μου τις δικές σας σκέψεις, ιδέες, ανάγκες, προτάσεις για επιμόρφωση ή άλλες δράσεις αλλά και τη βελτίωση του ιστολογίου και του έργου του ΣΕΕ Πληροφορικής Δυτικής Ελλάδας συμπληρώνοντας ανώνυμα ή επώνυμα την φόρμα: <https://bit.ly/2sIDx4Y>. Προσβλέπω στις παρατηρήσεις σας, προβληματισμούς, προτάσεις, καλές πρακτικές, κτλ. Εξαιρετικά πολύτιμη θα είναι η βοήθεια όλων των συναδέλφων.

Ευελπιστώντας ότι μοιραζόμαστε το ίδιο όραμα προς όφελος των μαθητών, της παιδείας και της επαγγελματικής μας ανάπτυξης, προσδοκώ σε μια ειλικρινή, ποιοτική και αποτελεσματική συνεργασία.

Μετά τιμής

Δρ. Σπυρίδων Χ. Παπαδάκης

Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου Πληροφορικής (ΠΕ86)
Δυτικής Ελλάδας